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Gasa abierta al tiempo &

Tarea 3 Calculo Integral

Sumas, area bajo al curva con limites y definicién de integral defi-
nida

1. Sean (a;),;cp , (bj) sucesiones en R y ¢ € R. Muestre que las siguientes igualdades se cumplen:

n

(1) Zc=cn
(1) anl—cZaz
(2) >_(ai+bi) Zaﬁ—Zb

= Z ai — Zbi
i=1 i=1

2. Sean a,x € R con z # 1. Demuestre que

3

s
Il 3
-

"M=

@
Il
_

(3)

“ |
Zaxl =a———
z—1
1=0
3. Sea z,a € R con |z| < 1. Pruebe que

m
lim az' =
>

4. Recuerde que una serie es una sucesion de sumas parciales. Determine si las siguientes series con-

vergen, es decir, determine si el siguiente limite lim S,, existe, donde;
n—oo

i(2i— 1)

[ ]

2

I
M-

=1

2 ((-e+2) - (24 2Y)
-2 (-(3))

En caso de que el limite no exista, justifique por qué.

[}

~

I
NgE

5. Calcule el area de la regiéon R usando sumas y limite.
e R es la region acotada por la curva y = —22 — 2z, el eje z y las rectas ¢ = —1 y z = 0.
e R={(z,y): —2<2<20<y< |22 -4}

e R eslaregion acotada por el eje X, larecta z = 1y por la grafica de la funcion f : [-1,1] — R
dada por

x3+1, si —1<x<0
-

22+1, si0<z<1

5. Sean a,b € R. Calcule la integral definida el limite de las sumas de Riemann adecuadas.

Pagina: https:// cruzgjuan.com 1 Juan Carlos Cruz Gonzalez


http://cruzgjuan.com

INO/
TONOMA ,,,5’0
N %
§ 2,
§ %
£ B
H s

Casa abierta al tiempo

Calculo Integral Tarea 3

b

1. / zlde,
b

2. / z2dz,

6. Calcule la integral definida como limite de una sumas de Riemann.

In(x)dz, con a > 1

a

logy (z)dz, cona > 1y be (0,1)U (1.00).
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